I1 vincolo di bilancio

Esercizi
M = 40€
p, =10€
p, =5€

a) vincolo d1 bilancio?

b) Massima quantita acquistabile di X,?
c) Massima quantita acquistabile di X, ?
d) Se p, =5€ come cambia 1l vincolo?

e) Il reddito m calaa30€e p, = p, =5€:
come cambia 1l vincolo?

Elementi di Microeconomia — Varian Cap. 2



10x, +5x, =40

40 10
a)  x,= 5 - 5 X
X, =8—12x,

.

0 S 10
X

x, max? — x, =0 —10x, =40
b) 40

Xl—E—LI-

x, max? = x,=0—5x, =40

c) 40
x2:—:

8



d) Se p, =5€

5x,+5x, =40
5x,=40-5x,
X, =———X
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e) Sem=30€e p,=p,=5€

5x,+5x, =30
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X, =6-x,
-
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